

金正恩特使崔龙海访问俄罗斯

朝鲜“全方位外交”引人关注



■ 崔龙海(左二)十七日启程访俄前在机场与送行人握手告别

朝,以及双方在联合国合作应对美国、韩国和日本在人权问题上的施压。”

复旦大学国际问题研究院中国与周边国家关系研究中心主任石源华指出,下半年以来,朝鲜积极展开全方位外交,四面出击:朝鲜劳动党中央委员会分管国际事务的书记姜锡柱访问欧洲,外务相李洙墉出席纽约联合国大会,最高人民会议常任委员会委员长金永南访问非洲,在亚洲则和韩国加强交往,和日本恢复政府间谈判。可以看到,朝鲜正努力寻求有利于自身发展的国际环境,崔龙海访俄也是其中的重要一环。

石源华表示,中朝关系正从过去意识形态的特殊关系转向正常的国家关系,调整过程中有所趋冷,朝鲜的全方位外交正是为了提高在国际上的外交地位,不单纯依赖中国。石源华认为,对于朝鲜和俄罗斯加强双边关系,中国乐见其成。因为俄罗斯也是中国的友好邻邦,朝俄关系不会妨碍朝中关系发展。

本报记者 丁珏华

韩联社报道,崔龙海此行可能是为金正恩访俄打前站。韩国智库世宗研究院资深研究员郑相昌说:“如果崔龙海与普京会晤,双方关键议题可能包括金正恩访俄或普京访

朝鲜中央通讯社17日晚发布消息,朝鲜最高领导人金正恩的特使、朝鲜劳动党中央政治局常委、中央书记崔龙海当天乘专机离开平壤,赴俄罗斯联邦进行访问。

报道说,陪同崔龙海出访的包括外务省第一副相金桂冠、朝鲜人民军副总参谋长努光铁、劳动党中央副部长李永哲、对外经济省副相李光根等,朝鲜人民军总政治局长黄炳誓、劳动党中央书记金己男、外务相李洙墉、对外经济相李龙男和俄罗斯驻朝鲜大使季莫宁等到机场送行。

朝鲜官方没有说明崔龙海此行目的,但俄罗斯副外长里亚布科夫透露:“崔龙海访俄期间主要有三大类议题:第一类为朝核问题,即朝鲜半岛无核化前景;第二类是东北亚安全问题,因为那里问题不少;第三类是双边关系问题。”

韩国统一部发言人林炳哲17日在记者会上说,崔龙海访俄的目的和成果有待进一步观察;我们认为,派崔龙海访俄反映出朝

鲜试图建立多元化的外交模式”。林炳哲说,国际社会正进一步合作,在朝核和人权问题上对朝鲜施压,在这种情况下,朝鲜可能积极开展外交活动予以应对。

斩首美国人质者或为英法公民

本报特稿 极端组织“伊斯兰国”(ISIS)16日发布处死人质视频后,知情者从没有蒙面的行刑者中找出多个“熟悉面孔”,认为其中有至少一名英国人和一名法国人。

英国《每日邮报》17日报道,视频中的10多名行刑者据信来自6个国家。报道援引一名英国公民的话说,行刑者中有一人看上去像是他离家前往叙利亚的儿子穆萨纳。

穆萨纳20岁,是一名医学院学生,6月已经出现在ISIS的视频中,呼吁同伴加入ISIS,声称将在回到英国后运用自己学到的恐怖“技能”。他的弟弟阿西勒不久后也前往叙利亚。

另据法国内政部证实,视频中一名参与行刑的极端人员“非常可能”是法国人奥沙尔。

奥沙尔22岁,生于法国诺曼底,2013年8月前往叙利亚。

第三季度GDP下滑“安倍经济学”或破产 安倍今将宣布解散众院

日本政府17日公布第三季度经济数据,显示国内生产总值(GDP)下滑1.6%,继第二季度大幅收缩7.3%以来连续出现负增长。持续衰退让“安倍经济学”受挫。据共同社报道,安倍拟推迟将消费税率上调至10%的计划,并于18日解散众院提前大选,预计众院选举将于12月2日发布公告,14日投票。

另一支柱的企业资本支出滑落0.2%。甘利明说,日本眼下正竭力摆脱通货紧缩,这一背景下,增税的影响比预期严重。”

增税或推迟

安倍政府先前计划2015年10月实施第二步增税,把消费税从8%提高至10%。面对经济现状,甘利明对政府是否如期增税持谨慎态度,说增税必须确保“经济不能减速或再次陷入通缩”。

静冈大学教授、政府经济顾问本田悦朗称经济衰退令人震惊,呼吁政府提振经济。本田说,经济数据如此糟糕;“这显然不是我们辩论是否增加消费税的时候”。

SMBG日兴证券公司经济分析师宫前孝也说,第三季度经济数据将成为安倍推迟增税计划的决定性因素。

安倍推出“安倍经济学”以来,希望借助超宽松货币政策、大幅增加财政开支、调整经济结构推动日元贬值,拉动出口,继而增加企业利润和居民收入,刺激消费,提振经济。不过,受日元贬值和物价上涨影响,日本民众实际收入缩水,提高消费税后对经济的负面效应愈发明显,招致不少批评。

分析人士认为,安倍内阁如今面临两难选择:不少经济学家和政府智囊建议暂缓增税,以免“安倍经济学”触礁;另一方面,推迟增税从某种程度上也意味着承认“安倍经济学”失效。

安倍17日与公明党党首山口那津男会谈,就解散众院提前大选寻求理解。韩梁

内需受打压

日本政府先前预计,第三季度GDP可能摆脱上一季度的颓势,增长2.1%。不过,由于居民消费和商品出口乏力,企业库存积压,第三季度经济表现依然糟糕,环比下降0.4%,折算成年率为1.6%,让不少作出乐观预测的分析师颇感意外。

日本经济和财政政策担当大臣甘利明说,第三季度GDP收缩的主要原因是个人消费复苏步伐缓慢,没有达到预期水平。这显示,日本政府4月起把消费税从5%调高至8%对经济产生相当大影响。

消费支出是拉动日本经济增长的主要动力之一,占GDP的60%左右。继第二季度下滑5个百分点之后,消费支出第三季度仅增长0.4个百分点,动力明显不足。

日本官员说,7月至9月期间日本消费者对电视、个人电脑等商品的需求复苏迟缓;夏季高温天气同样拖累休闲消费支出;民间住宅投资受消费税率上涨打击最为明显,环比下降6.7%。

同时,被安倍内阁视为推动经济增长

地方选举令安倍政权再受挫

冲绳新知事反对美军基地搬迁

新华社上午电 在16日举行的日本冲绳县知事换届选举中,冲绳县首府那霸市前市长翁长雄志击败现任知事仲井真弘多等人当选。翁长反对把美军普天间机场从宜野湾市搬迁至名护市边野古,他的当选被视为对安倍晋三政权的打击。

翁长64岁,无党派人士,曾任安倍领导的执政党自民党冲绳县支部联合会干事长。仲井真65岁,已任两届冲绳县知事,受到自民党和在野党次世代党推荐,却没能赢得联

合执政的公明党支持。

共同社说,这次知事选举是保守势力的分裂之战,翁长反对普天间机场搬迁计划,获得被自民党除名的那霸市议员以及在野党民主党、共产党支持,仲井真尽管得到自民党干事长谷垣禎一、官房长官菅义伟等人助选,且积极主张经济振兴政策,却没能赢得民心。

这次县知事选举结果反映出冲绳民众对搬迁方案的不满,如果日本政府公然无视民意,可能激化反对情绪。

庆铃汽车
QINGLING MOTORS

ISUZU
国际品质 传承经典

铸就经典 引领价值

庆铃五十铃新一代重卡VC46 登场

VC46重卡已推出牵引车、整车、改装车底盘3大类21种规格;
驱动形式包括4×2、6×2、6×4、8×4四种驱动形式;
搭载五十铃最新技术的6U系列发动机,动力强劲,毋需添加尿素即可达到国四排放。

动力 350马力 速比可多种选择

车辆价格随规格、配置不同将发生变化

庆铃汽车公司 地址: 重庆市九龙坡区中梁山协兴村1号 客户服务热线: 4009948811 网址: //www.qingling.com.cn
庆铃公司销售热线 023-65263570、13983369371、13708381626